
В Хабаровске перед судом предстанет бывший заместитель начальника отдела Главного управления МВД РФ по Дальневосточному федеральному округу, обвиняемый в покушении на мошенничество

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника отдела по расследованию преступлений о коррупции и в сфере экономики следственной части при Главном управлении МВД по Дальневосточному федеральному округу, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество в особо крупном размере).

По версии следствия, 40-летний майор юстиции вместе с 27-летним старшим оперуполномоченным ОРБ №6 Главного управления МВД РФ по Дальневосточному федеральному округу Александром Серебряковым покушались на хищение денежных средств в размере 3 миллионов рублей, принадлежащих жительнице Хабаровска. Сотрудники милиции сообщили женщине о том, что в отношении ее знакомого расследуется уголовное дело. Они предложили ей за денежное вознаграждение не привлекать к уголовной ответственности этого мужчину. 16 июля 2010 года во время передачи первой части денежных средств в размере 1 миллиона рублей капитан милиции был задержан с поличным. 24 марта 2011 года приговором суда Александру Серебрякову назначено наказание в виде двух лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

фотографии задержания Серебрякова:

21 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/630121>